

**Erratum**

“Impurity Dipole Interactions in Alkali Halides at Low Temperature,” W. N. LAWLESS, Phys. kondens. Materie **5**, 100 (1966).

The phrase following Eq. (21), pg. 107, should read, “where Eq. (18) has been used”, and the first expression near the bottom of pg. 111 should be

$$1 + \left\langle \sum_{j>1}^n \sigma_1 \cdot \sigma_j \right\rangle$$

The third paragraph on pg. 113 commenting on KLEIN’s calculations is in error, in that KLEIN did not neglect  $\epsilon_m$  in the potential energy, and Ref. [14] should read M. W. KLEIN rather than M. V. KLEIN.